



市领导来我区督查全国文明城市创建工作

□记者 刘正航

本报讯 6月28日,市委副书记、宣传部部长孙起生带领市督查组来我区督查全国文明城市创建工作。区领导宋磊、韩耀辉、李厚兴、田传洋、靳勇、马维纲、梁会川、颜伟陪同。

孙起生一行先后深入到工商局宿舍、明华园小区、龙头市场、新华市场,实地查看了市场基础设施提升改造、环境卫生、经营秩序、小区飞线治理、创建宣传等情况。

孙起生强调,各级各有关部门要充分认识全国文明城市创建工作的重要意义,切实增强工作责任感和紧迫感,严格按照

全国文明城市测评标准,抓住有限工作时间,紧盯问题整改,全面查漏补缺,列出问题清单,对症下药,精准攻坚,做到问题不解决不放过,工作不落实不放过。要科学周密部署,坚持问题导向、目标导向、结果导向,突出“快、细、严、实”,在达标、舒适、有序、整洁、服务和传播

上再用力,进一步优化完善城市基础设施,不断巩固文明城市创建成果,努力实现“事半功倍”的创建效果。要坚决压实责任,巩固一盘棋思想,积极做好协调配合,健全完善通报机制、约谈机制、曝光机制和督导考核机制,确保创建任务不折不扣落到实处。

驻地市直学校(幼儿园)校长(园长)座谈会召开

□记者 程修建

本报讯 6月27日,驻地市直学校(幼儿园)校长(园长)座谈会在区档案馆二楼第一会议室召开。区领导宋磊、于义杰、田传洋、靳勇,枣庄三中、枣庄十五中、枣庄市立新小学、枣庄市解放路学校、枣庄市实验幼儿园等区驻地市直学校(幼儿园)校长(园长)参加。

座谈会上,区教育和体育局汇报了市直学校帮扶情况,与会校长进行了交流发言。

宋磊在讲话中指出,近年来,市中区牢牢抓住教育发展的良好机遇,以打造市中教育品牌为总抓手,全面实施办学条件标准化、教育管理精细化、教师队伍专业化、学校发展特色化工程,全区教育呈现出均衡发展的良好态势。下一步,全区上下要牢固树立全局意识和服务意识,全力支持好驻地市直学校(幼儿园)管理团队的工作,真正做到有求必应、无事不扰,坚定不移助力驻地学校(幼儿园)加快发展、做大做强。同时,希望驻地的市直学校(幼儿园)能够持续加大对市中学校的指导帮扶力度,努力办好高质量的教育,办好人民满意的教育,共同谱写市中教育发展的新篇章,共同开创人才培养的新局面。

我区组织收看学习贯彻省第十二次党代会精神省委宣讲团宣讲报告会实况

□记者 王乐平

本报讯 6月28日上午,学习贯彻省第十二次党代会精神省委宣讲团宣讲报告会在我市举行。宋磊、侯宗伟、付永、刘媛媛、田传洋、靳勇等领导在市中区分会场收看了报告会实况。

宣讲报告以《牢记嘱托走在前 勇担使命开新局》为题,紧紧围绕学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦深入贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求,从大会主题鲜明、五年成就巨大、实践经验宝贵、思路方法务实、奋斗目标明确、重点工作清楚等十个方面,深入解读了省第十二次党代会的精神实质和丰富内涵。报告系统全面、内容丰富,既有政治高度、理论深度,又

有针对性、实践性,对全市各级深刻理解和把握省第十二次党代会精神具有重要指导作用。

会议指出,全市上下要切实提高政治站位,锚定“走在前、开新局”,不断学习宣传贯彻省第十二次党代会精神落到实处、引向深入。要广泛开展宣讲,推动省第十二次党代会精神进企业、进农

村、进机关、进校园、进社区,进一步凝聚全市干事创业的强大动力和合力。要把学习宣传贯彻省第十二次党代会精神同推进工作、促进发展紧密结合,聚焦“坚持战略引领、推动共同富裕”,不断开创新时代社会主义现代化强市建设新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

区领导召开防汛工作调度会议

□记者 钱鑫

本报讯 6月27日,区委书记宋磊在区应急管理局召开防汛工作调度会议。区委常委、统战部部长梁栋,区委常委、办公室主任靳勇参加。

宋磊强调,各级各有关部门要进一步提高思想认识,切实增强防汛备汛的紧迫感和责任感,科学编制应急预案,做好各项应急准备工作。要加强对城区易涝点、地质灾害隐患点等重点部位的风险隐患排查,对发现的隐患全部建立台账,逐一整改落实到位。要强化组织领导,严格落实24小时值班和领导带班制度,密切监测雨情、水情变化,畅通沟通渠道,确保一旦出现险情灾情,能够立即响应、迅速妥善处置,全力保障人民群众生命财产安全。

市政协领导带领调研组来我区调研

□通讯员 张一樵

本报讯 6月28日下午,市政协副主席张学功带领调研组来市中区调研政协协商议事厅建设情况。区领导宋磊、孔祥君、靳勇、罗春耕、张兵先后陪同。

张学功一行先后到文化路街道政协协商议事厅、工商联界政协委员协商议事厅,现场察看了解政协委员协商议事厅建设进展情况,并对下一步工作提出了意见建议。随后召开座谈会,听取了市中区政协委员协商议事厅建设情况汇报。

张学功充分肯定了市中区相关工作取得的进展和成果。他强调,委员协商议事厅是密切联系群众、广泛凝聚共识的重要途径,要进一步提高思想认识,坚持重质保量,高起点谋划、高标准建设,持续完

善各功能室设施,真正把委员协商议事厅打造成党委政府“好帮手”、委员履职“新平台”。要注重发挥政协委员优势,将群众关心的热点难点问题作为协商议事的重要内容,积极推动问题解决,不断提升群众满意度。

市领导来我区实地检查防汛工作及巡河活动

□记者 钱鑫

本报讯 6月28日,副市长刘宏涛来市中区实地检查防汛工作及巡河活动。市城乡水务局局长张德忠,市应急管理局党委委员、市应急救援保障中心主任赵登伟,市政府办公室四级调研员刘涛,市城乡水务局二级调研员慕云河参加活动。区领导宋磊、靳勇、马维纲陪同。

刘宏涛一行来到齐村镇柏山水库,通过听取汇报,实地查看等方式详细了解了水库库容、应急物资储备、人员值班值守等情况。

刘宏涛指出,防汛工作事关人民群众生命和财产安全,要时刻绷紧防汛安全这根弦,严格落实24小时防汛值班和领导带班制度,确保发生灾害时第一时间处置到位。要进一步完善防汛工作方案、应急预案,做好物资储备工作,加强对周边河道、泄洪道、山体等重点部位的隐患排查,落实落细各项防汛措施。要定期开展应急演练,进一步提高抗洪抢险救援队伍应对突发汛情、险情的配合协调能力和应急处置能力,切实筑牢防汛安全防线。

全区防汛应急演练活动在刘岭铁矿横山口村尾矿库举行

□通讯员 刘勇 司亚楠

本报讯 为切实提高非煤矿山尾矿库汛期突发事件的应急处置能力,6月26日下午,全区2022年尾矿库防汛应急演练活动在孟庄镇横山口村刘岭铁矿尾矿库举行。市应急保障中心主任王文鹏,区委副书记、区长韩耀辉,副区长马维纲到场指导。

此次应急演练以台风影响,市中区普降大雨,山东刘岭铁矿有限公司横山口村尾矿库水位达到预警水位为背景,按照发现险情、启动预案、应急响应、力量集结、任务部署、灾情处置等程序展开演练,在各单位全力配合下,将群众转移安置到孟庄镇横山口小学安全渡汛。整个演练过程紧张有序,应急救援任务圆满完成。

演练结束后,王文鹏对此次演练进行了点评,他指出,此次演练救援场景设置逼真、应急响应快速到位、险情处置专业,具有很强的针对性、指导性和可操作性,达到了预期目的,取得了较好的效果。同时,就做好防汛工作他要求,要进一步强化企业主体责任落实,要从健全机制、完善制度、强化培训等方面下功夫,不断提高安全生产保障和应急处置能力。要切实加强企业隐患排查整改,实现有检查、有整改的闭环管理。要进一步完善应急预案,查漏补缺、总结经验,持续开展常态化应急演练,切实提高企业防灾减灾的能力,确保企业安全生产。要加强汛期值班值守,目前已进入汛期,各企业要切实加强值班值守,严格执行领导带班制度,做好应急物资储备,确保非煤矿山尾矿库安全。

区应急管理局、区自然资源局、区公安分局、区卫健局、孟庄镇政府、山东刘岭铁矿有限公司等单位参加了应急演练活动。各镇街应急办主任、区直相关部门分管负责人;枣庄中联水泥有限公司、枣庄沃丰水泥有限公司、山东金桥旋窑水泥有限公司、中泰梨花山矿安全总监和安全科长参加观摩演练活动。

枣庄军分区来我区开展“主题党日”活动

6月29日,枣庄军分区大校政治委员赖铭河,枣庄军分区大校副司令员王世克带领部分领导干部、机关人员来我区开展“主题党日”活动。区委书记宋磊,区委常委、区人武部部长校政治委员吴杰,区委常委、办公室主任靳勇,区检察院检察长冷建明陪同。

在新兴公司中兴文史馆、党史工运馆,赖铭河、王世克一行通过聆听讲解、观看文物、影像资料等方式,深刻感受了百年中兴的发展历程和枣庄这座老工业城市的独特魅力,了解了中国共产党领导枣庄人民进行革命斗争的艰难历程和取得的辉煌成就。

在区检察院,赖铭河、王世克一行实地参观了检察理念展区、党史展区、党建展区、党支部主题活动室等地,了解了党的十八大以来,党中央关于全面从严治党的一系列决策部署及所取得的成效等内容。

(记者 程修建 摄)



强化属地管理 压实干部责任

努力推动全国文明城市创建由量变向质变转变

□记者 程修建

本报讯 6月26日,我区创建全国文明城市工作约谈会议在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊主持会议,区委常委、宣传部部长田传洋参加。

宋磊强调,各级各部门要进一步提高政治站位,认识上再深化。明确“一把

手”负责制,把创建全国文明城市工作摆在突出位置,聚焦重点领域、关键环节,全力推动创建工作提质升级。要进一步明确目标任务,工作上再深入。对照国测标准,坚持问题导向,认真查摆问题,狠抓整改落实,强化督导检查,全面提升城市管理水平。要进一步整合

优势资源,投入上再加大。广泛动员辖区内各企事业单位,参与到创城工作中,持续加大基础设施建设和民生项目投入力度,确保创城各项工作取得实实在在的成效。

会上,齐村镇、永安镇、光明路街道、矿区街道、龙山路街道、中心街街

道、文化路街道、塔塔埠街道主要负责人作了表态发言;区住建局、区综合行政执法局、区市政园林服务中心、区市容环卫服务中心对镇街进行了专业指导。

田传洋对各镇街创城工作进行了点评。